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２０２５年度  卒業時（２０２４年度卒）アンケート集計結果 

 

学生コモンズ支援課 

 

調査概要 

I. 対象：２０２４年度卒業生 

II. 調査期間：２０２４年９月１８日〜２０２５年３月３１日 

III.調査方法：学内ポータルサイト、グーグルフォームアンケート機能の利用、LINE での調査 

IV.調査回収状況：全卒業生２２６名中２００名回答（回収率８８.５％） 

V. 集計結果（https://www.sg-u.ac.jp/about/info/） 

 

VI.アンケート集計結果 

あなたに本学の校風（ユニバーシティーモットー等）は合いましたか？ 

 

 

在学中に学修目標は見つかりましたか？またその学修目標は達成できましたか？ 
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https://www.sg-u.ac.jp/about/info/


大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか？ 

 

 

その成長のきっかけとなったことを教えてください。（複数回答可） 

 

 

大学で身についたこと：幅広い教養が身につきましたか? 
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大学で身についたこと：情報収集する力が身につきましたか? 

 

 

大学で身についたこと：自学を進めていくことのできる学問的基礎が身につきましたか? 

 

 

大学で身についたこと：自他に対して批判的に分析する力が身につきましたか? 
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大学で身についたこと：自分の力で考え、それを元に行動する力が身につきましたか? 

 

 

大学で身についたこと：他者と議論や対話する力が身につきましたか? 

 

 

大学で身についたこと：卒業後も継続する人間関係を形成することができましたか？ 
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在学中に力を入れたことは何ですか？（複数回答可） 

 

 

入学年次はいつですか？ 

 

 

大学教育についての満足度：初年次セミナー&キャンパス・コミュニティ・スタディーズ 
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大学教育についての満足度：SUS基礎演習 

 

 

大学教育についての満足度：メディア・リテラシー 

 

 

大学教育についての満足度：キリスト教概論 

 

 

 

 

 

 

 

44.5%

28.0%

23.0%

3.0% 1.5%

満足

少し満足

どちらともいえない

少し不満

不満

29.5%

24.5%

31.5%

7.5%

7.0%

満足

少し満足

どちらともいえない

少し不満

不満

32.5%

28.0%

32.0%

4.5%
2.5%

満足

少し満足

どちらともいえない

少し不満

不満



大学教育についての満足度：プレ・キャリアディベロップメント 

 

 

大学教育についての満足度：キャリア・ディベロップメント演習 

 

 

大学教育についての満足度：体育・スポーツ 
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大学教育についての満足度：グローカル・言語コミュニケーション科目 

 

 

大学教育についての満足度：SUS選択科目群 

 

 

大学教育についての満足度：専門基礎科目 
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大学教育についての満足度：専攻ハブ科目 

 

 

大学教育についての満足度：卒業研究 

 

 

卒業後の進路について満足していますか？ 
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トライメスター制度について：3学期制、週 2回、70分授業は集中して取り組めましたか？ 

 

 

トライメスター制度について：他大学とスケジュールが異なりますが、いかがでしたか？ 
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